

to hostí Pohár mistrů evropských zemí ve futsale

... sedmi letech se republika vrací Pohár mistrů evropských zemí. Dějštěm napínavých zápasů již v květnu stane se hala na Štěrkově ulici. Federace sálového fotbalu je za účinné podpora Otrokovic na závěr roční lahůdky - finále ligy mistrů evrop-

ských zemí ve futsale-sálovém fotbale. Ve dvaceti letech historie Poháru mistrů evropských zemí je to potřetí, kdy se vrcholně klání předních evropských celků koná v České republice. V roce 1996 bylo v Havířově, v roce 2005 v Luhačovicích a nyní se podařilo dostat tuto významnou evropskou akci do Otrokovic, a to i díky širokému sálovkářskému zájmu

a zdejší tradici tohoto sportu trávající již více než šestatřicet let. Dvanáct nejlepších evropských celků se sjede do Otrokovic, aby bojovaly o nejvyšší evropskou klubovou trofej. Palubovka sportovní haly na Štěrkově ulici tak bude futsalem dunět ve dnech 26. až 31. května 2012. Nebude na ní chybět obhájce prvenství Spartak Moskva, šampioni svých zemí z Norska,

Běloruska, Francie, Itálie, Španělska. Českou republiku budou zastupovat dva celky, a to mistr ČR 2011 CHEMCOMEX Praha a vicemistr SMR PLUS Zlín, které se budou určitě snažit přepsat historii Poháru mistrů evropských zemí, neboť český celek ještě tento titul nezískal.

Vladimír VITÁSEK,
místopředseda České federace sálového fotbalu

KINDERIÁDA

Atletický oddíl TJ Jiskra, pod záštitou místostarosty Otrokovic Ing. Milana Plesara, připravil 25. dubna od 9 do 13.30 hodin na novém stadionu TJ Jiskra Otrokovice krajské finále atletické soutěže s názvem Kinderiáda. Akce je určena dětem 2. - 4. tříd základních škol. Všem účastníkům přejeme mnoho úspěchů!

alové přípravky zabojují o Pohár osvobození

... mládežnického sportu, evrim ON si vás dovolujeme jméno českého sdružení SK Bařov pozvat k návštěvě XVII. ročníku mládežnického fotbalového poháru a starších přípravek pohár osvobození Otrokovic, který se koná pod záštitou dlouholetého patrona této akce, starosty města, hejtmána Zlínského územního úřadu Dr. Stanislava Miroslava 4.-6. května v prostorách nově vybudovaného Sportovního areálu Otrokovic. Cílem a myšlenkou této mezinárodní mládežnické sportovní stránky je povzbudit mládežnického sportu památky osvobození Otrokovic od nacistické okupace (1. 5. 1945). Pozvání



k účasti v letošním ročníku mezinárodní mládežnické akce přijaly týmy SK Bařov 1930 o. s., MFK Dubnica nad Váhom, Lokomotiva Tmava, Spartak Myjava, Zbrojovka Brno, FC Třinec, FC Vítkovice, FC Tescoma Zlín, 1. FC Slovácko, Olympia Bruntál. V rámci doprovodného programu jsme pro veřejnost



i účastníky akce připravili přelévání, skákací hrady, přehlídku vozů Toyota i mnoho soutěží pro děti. Po celou dobu akce bude zajištěno bohaté občerstvení, vstup pro všechny návštěvníky je po celé tři dny zdarma. Přijďte se podívat do prostor nového Sportovního areálu Bařov a podpořit mládežnický sport.
Tomáš HRABEC,
předseda SK Bařov 1930 o. s.

Úspěch in-line rychlobruslení

V neděli 18. března 2012 se v hale TJ Slavia Hradec Králové zúčastnili členové otrokovického in-line klubu SSC Otrokovice 3. Mistrovství ČR v halovém kolečkovém rychlobruslení. Na startu se představilo 124 závodníků z 13 českých a tři zahraničních týmů (Německo, Polsko, Slovensko).

Prvním závodem byl sprint na 40m všech věkových kategorií. Již tento závod ukázal, že otrokovický tým má šance dosáhnout na zajímavé umístění v trojboji, který následoval. Po závodě na 40m odstartoval již peloton zhruba 65 jednotlivých rozjížděk nebo finále. Každá věková kategorie absolvovala další tři závodní tratě - po jedné od sprintu, střední a dlouhé. Bodovalo se podle běžného pravidla součtu bodů (pořadí) v každém ze závodů. Zvítězil závodník s nejnižším

součtem takto získaných bodů. Při shodnosti rozhodoval výsledek na nejdelší trati. Ve velmi dramatickém souboji se podařilo dosáhnout na 2 mistrovské medaile. Bronzové medaile z mistrovské soutěže si odvezli z Hradce Králové Aneta Horková (kategorie 10 až 11 let) a Marian Uherka (kategorie 12 až 13 let). V nemistrovských kategoriích dosáhli dále na medaile seniři Kamil Hastík, Jan Uherka a Jiří Urban, který ve své kategorii dokonce vyhrál i sprinterský závod. Zhlédnout kolečkové rychlobruslení na živo nebo se přímo zúčastnit závodů bude možné již 28. 4., kdy SSC Otrokovice pořádá první ze tří letošních kol Otrokovického in-line poháru. Více k závodům na www.sscoc.cz.

Marcel NEMČEK,
předseda Speedskating klubu Otrokovice

Dostali jsme úrokové sazby na vrchol

Nejvýhodnější spoření s pevnou úrokovou sazbou

- garantovaný úrok po celou dobu spoření
- výhody termínovaného a spořicího účtu v jednom
- široké možnosti spoření od 1 do 24 měsíců

pevný úrok až **4,3 % p.a.**

Navštivte naši pobočku ve Zlíně na náměstí Míru 186